
Milí rodiče, 

dovolte mi, abych Vám touto cestou poděkovala za vyslovení důvěry mé osobě 

v rámci voleb do školní rady. Z důvodu zlepšování komunikace mezi členy naší 

„školní rodiny“, to jste Vy, rodiče, pedagogové, vychovatelé a další pracovníci 

školy, Vám ve spolupráci se školou nabízím možnost klást mi dotazy, oslovit mě 

s podněty k vylepšení čehokoli co se týká naší školy, svěřit se mi se starostmi, 

které Vás mohou ve spojitosti s docházkou Vašeho dítěte do školy trápit apod. 

Ráda Vaše postřehy po vzájemné a důvěrné konzultaci mezi Vámi a mnou předám 

k uvážení a řešení vedení naší školy. Na Logopedickou základní školu 

v Měcholupech dochází můj syn již čtvrtým rokem (včetně absolvování přípravné 

třídy). Syn není schopen běžného funkčního dialogu, tedy prakticky vše, co chci 

škole sdělit, nebo naopak, co chce sdělit škola mně, musím řešit osobně, 

bez součinnosti syna, který může mít starosti obdobné starostem, které mohou 

trápit Vaše děti. Bohužel můj syn není takové starosti schopen sdělit mně ani 

nikomu jinému. Musím poděkovat v tomto směru všem, kteří o mého syna ve 

škole pečují a pracují s ním. V návaznosti na právě uvedené si tedy dokáži 

představit, jak nesnadná je Vaše pozice, jako rodiče, když naše děti mají specifické 

potřeby a indispozice, které způsobují, že se děti mohou projevovat odlišně, 

nepředvídatelně atd., a takové situace se mohou např. negativně podepisovat 

na pozici dítěte ve třídě.  Doplnila, bych že komunikace s lidmi patří i do mého 

pracovního oboru, kterým je provozování advokátní kanceláře v Podbořanech, 

kdy již bez mála deset let pomáhám lidem z širokého okolí v jejich složitých 

životních situacích pomocí práva. Neváhejte se proto na mě prosím obrátit, 

prostřednictvím níže uvedené emailové adresy, pokud se budete cítit nejistí, 

jak určitou situaci v souvislosti s naší školou řešit.  

 

S přáním klidných dnů JUDr. Radka Konárová 

 

 

Kontakt: Konarova.Radka@seznam.cz 
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